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Projekt azonosító: TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 
Szerződött, vissza nem térítendő támogatás összege:  29.942.790 Ft 
Támogatás mértéke: 100% 
Projekt fizikai befejezése: 2023.06.30.  
 
A beruházás az Európai Unió támogatásával valósult meg. 
 
A projekt tartalmának bemutatása: 

 
  
A konzorciumban megvalósított projekt elsődleges célja volt, a közösségi és kulturális élet aktivizálása a 

településeken, a helyi közösségi és kulturális élet szervezése és alakítása, a  szerepvállalásra való 

ösztönzés volt, követve a közösségfejlesztés szakmai módszertanát. Fő cél volt még a helyi identitás és 

kohézió erősítése. Ezt a problémák, szükségletek feltárásával, megoldási, cselekvési javaslatok 

készítésével és az egyes tevékenységek elvégzésével lehet elérni. A projekt tevékenységrendszere úgy lett 

felépítve, hogy szorosan illeszkedjen a települések eddigi gyakorlatához, ugyanakkor új közösségépítő, 

közösségfejlesztő programok elindítása is megvalósulhatott az egyes években. A célok elérésével a 

települések lakosságának körében erősödött az összetartozás. Fontos feladat volt a helyi értékek feltárása, 

tudatosítása, mozgásba hozása, megújítása és átörökítése a helyi közösségek és intézmények aktív 

együttműködésével.  

Átfogó cél a társadalmi tőke bővítése, erősítése, és ezáltal a helyi identitás és együttműködés erősítése. 

Mindezek elérésének érdekében arra törekedtünk, hogy a települések lakói és közösségei jobban 

megismerjék egymást, a civil szervezetek együttműködése révén a településen lakók azonosságtudata 

megerősödjön.  

A projekt céljai összhangban állnak a „A helyi identitás és kohézió erősítése” címmel és „TOP-5.3.1-16” 

kódszámmal megjelent felhívással. A projekt sikeres megvalósítása a helyi közösségek megerősítésével 

hozzájárult a terület népességmegtartó képességéhez, az életminőség javításához. Jelen projekt a 

társadalmi kohézió és a helyi identitás erősödését is szolgálta. A projekt sikeres megvalósításával nagy 

mértékben növekedett a közösségi aktivitás, rejtett erőforrások szabadultak fel, növekedett a lakosság 

egymás iránti felelősségtudata. 
 


